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Propósitos con los que se leyó

a lo largo de su carrera
Porcentaje

Propósitos con los que se

escribió

a lo largo de su carrera

Porcentaje

Responder a una evaluación 100% Responder a una evaluación 100%

Realizar una exposición 100% Realizar una exposición 100%

Participar en discusiones grupales 100% Presentar informes 100%

Diseñar un proyecto 95% Elaborar notas personales 91%

Trabajar en el marco de un pro-

yecto de investigación.
95%

Escribir artículos para ser

publicados
45%

Aprender sobre su disciplina 95% Elaborar una relatoría 33%

Asistir a eventos académicos 75% Otros ¿cuál? Tesis – Ensayos 20%

Elaborar un escrito académico

¿de qué tipo? Ensayo- informes
75% Redactar ponencias 12%

Realizar una relatoría 54% Realizar una relatoría 54%

Realizar artículos o ponencias 45%

Otros Tesis- Ensayos- guía teatral 4%

Tipos de documento que leyó

a lo largo de su carrera

Porcentaje Tipos de documentos que

escribió a lo largo de la carrera

Porcentaje

Apuntes de clase propios 100% Apuntes de clase 100%Páginas Web, blogs 91% Resúmenes 100%

Materiales elaborados por el

profesor (talleres, guías, notas de

clase)

83% Informes 100%

Libros o capítulos propios de la

carrera
87% Ensayos 91%

Artículos científicos 79%
Memorias, protocolos, actas,

diarios
45%

Libros de consulta general (enci-

clopedias y diccionarios)
79% Artículos científicos 41%

Resúmenes de libros o de artículos 62% Acta de clase 33%

Apuntes de clase de otro (s)

compañero (s)
58%

Documentos periodísticos

(noticias, crónicas, artículos de

opinión, editoriales)

25%

Informes de investigación 45%
Textos literarios (novelas, cuen-

tos, poesía)
16%

Documentos periodísticos

(noticias, crónicas, artículos de

opinión, editoriales)

29% Reseñas 16%

Literatura (Novelas, cuentos,

poesía)
16% Crear blogs 16%

Otro ¿cuál?  Literatura 4%
Comentarios o aportes para foros

o grupo de discusión en línea
12%

Otro ¿cuál?  Diario de campo 8%
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Documento (s) que más dificultad

le representó para leer
Porcentaje

Documento que más

dificultad le representó

para escribir

Porcentaje

Artículos científicos 37% Ensayos 50%

Libros o capítulos propios de la

carrera
12% Artículos científicos 19%

Informes de investigación 8% Informes 15%

Literatura (Novelas, cuentos, poesía) 8% Resúmenes 4%

Apuntes de clase de otro (s) compañe-

ro (s)
4% Acta de clase 4%

Páginas Web, blogs 4%
Memorias, protocolos, actas,

diarios
4%

a. Materiales elaborados por el profe-

sor (talleres, guías, notas de clase)
0%

Textos literarios (novelas,

cuentos, poesía)
4%

b. apuntes de clase propios 0% Apuntes de clase 0%

d. Resúmenes de libros o de artículos 0%

Documentos periodísticos

(noticias, crónicas, artículos

de opinión, editoriales)

0%

f. Documentos periodísticos (noticias,

crónicas, artículos de opinión, edi-

toriales), Libros de consulta general

(enciclopedias y diccionarios), Otro

0%

Reseñas, Crear blogs, Comen-

tarios o aportes para foros o

grupo de discusión presencia-

les o en línea, otros

0%
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Idiomas en los que leyó Porcentaje Idiomas en los que escribió Porcentaje
Inglés 41% Inglés 33%
Otro idioma.  ¿Cuál? 0% Otro idioma.  ¿Cuál? 0%

Apoyos que ofreció el profesor para la escritura Porcentaje

Propuso una pauta o guía que permitiera planificar el escrito 70%

Solicitó avances del escrito para su retroalimentación, independiente de que

fuera o no calificado.
41%

Asesoró la re- escritura 33%

Satisfacción con el nivel

lector alcanzado
Porcentaje

Satisfacción con el nivel

escritor alcanzado
Porcentaje

Sí 79.2% Sí 66%

No 20.8% No 34%
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Lo que hacía el docente con los documentos escritos por los estudiantes Porcentaje

Les asignaba calificación, realizaba observaciones y los devolvía 83%

Los devolvía con observaciones, solicitaba su reescritura y los reevaluaba 33%

No les asignaba calificación y no los devolvía 8%

Les asignaba calificación aunque no los devolvía 4%

Por otra parte, se concluye
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